

Press Release

2013年2月5日

報道関係各位

田辺三菱製薬株式会社

田辺製薬販売株式会社 組織変更及び人事異動に関するお知らせ

田辺三菱製薬株式会社(本社:大阪市、社長:土屋 裕弘)の連結子会社である田辺製薬販売株式会社(本社:大阪市、社長:吉本 正紀)は、下記の通り、組織変更及び人事異動を行いますのでお知らせいたします。

- 1. 組織変更について (2013年4月1日付)
 - ・「安全性情報部」を新設する。
- 2. 人事異動について (2013年4月1日付)
- 1) 取締役に関するもの

新	氏名	旧
取締役 営業本部長	たなか としかず 田中 利一	取締役 営業本部長 兼 営業推進部長

2) 部長職に関するもの

新	氏 名	旧
安全性情報部長	やまだ てるあき 山田 輝昭	田辺三菱製薬株式会社 信頼性保証本部 市販後調査部長
企画管理部長	和田雅	田辺三菱製薬株式会社 ジェネリック事業部 推進室長
営業本部 営業推進部長	売らうち ひろし 荒内 寛	企画管理部長

以上

《 本件に関するお問い合わせ先 》 田辺三菱製薬株式会社 広報部

TEL: 06-6205-5211